

# 美核废料泄漏 当局犯迷糊

## 6个储罐漏了什么怎么漏的都不知 事发华盛顿州 暂不会对公众健康或环境构成威胁

美国华盛顿州23日宣布,当地汉福德核禁区至少6个装有核废料的地下储罐发生放射性和有毒废料泄漏。当局说,泄漏仍在继续,没有对公众健康或环境构成立即威胁。



暂无危险

华盛顿州州长杰伊·英斯利当天在首都华盛顿会面美国能源部长朱棣文,获悉非常令人不安的消息:6个储罐泄漏。

英斯利说,朱棣文一周前告诉他,仅一个储罐泄漏,同时承认能源部没有充分分析手头数据。美联社援引华盛顿州一些官员上周的话报道,这一储罐的年泄漏量介于570升至1136升。

能源部发言人林赛·盖斯勒证实:“包括上周宣布的那一个,汉福德场区6个储罐的液体水平显现下降。”

暂不清楚泄漏的废料为何种物质。英斯利的女发言人雅伊梅·史密斯说:“那是核废料。各储罐所装的废料稍有不同。我们尚不清楚何种物质泄漏及其泄漏时间。”

“能源部正与华盛顿州和有关各方应对

这一泄漏。”盖斯勒说,“泄漏不会立即危及公众健康。”

华盛顿州州长英斯利说:“这些新发现的泄漏没有立即或近期对健康构成威胁,汉福德场区距哥伦比亚河超过8公里。”迄今,附近的水并没有检测到更高放射水平。“尽管如此,这对华盛顿州所有居民而言是令人不安的消息。”

敦促清理

泄漏具体原因暂不清楚。州长英斯利说,对于记录储罐废液水平的图标,当局仅在狭窄而不是广泛范围内评估,所以没有及时发现6个储罐泄漏。

英斯利敦促联邦当局迅速采取行动,确保财政预算限制不会危及清理汉福德场区的举措。

美国政府如今每年花费约20亿美元清理这一场区,占全国全部核清理预算的1/3。能源部表态,预计短期内将维持这一资金水平。

美联社报道,多数资金用于建设一处工厂,以把这些地下核废料转化成类似玻璃的圆形材料,便于安全储存。这一工厂项目最新估计耗资超过123亿美元,高于先前预算且工期拖后,至少2019年才能投入使用。 新华社

储罐老化

英斯利说:“这次泄漏引发对汉福德场区全部149个装着放射性液体和沉淀物单壳储罐完整性的严重质疑……我认为,我们需要新体系清除这些陈旧储罐中的废料。”

汉福德场区距西雅图市东南大约300公里,由美国政府上世纪40年代创建,用于生产

制造核弹所需的钚。场区产量1945年后增加,以应对“冷战”挑战,1987年关闭最后一座反应堆。它的网站写道:“武器生产过程中留下固体和液体废料,危及当地环境。”

美联社评述,这里是美国污染最严重的核场所。能源部数据显示,储罐装有2亿

升高放射性核废料。而且,这些储罐早已超过20年的使用期,其中不少先前发生过泄漏,估计共泄漏378万升放射性液体。

1989年,美国能源部与华盛顿州当局达成协议,同意清理汉福德场区。清理预计持续数十年,费用数以10亿美元计。

# 朝鲜谴责美韩军演 “点燃战争导火索”



据报道,朝鲜最高领导人金正恩近日视察了朝鲜人民军航空及防空军和朝鲜人民军第630大联合部队,检查部队的战斗动员准备状态,并观看了飞行训练和空降训练。

朝鲜23日电话通知美国驻韩国部队,谴责定于下月起举行的美韩联合军事演习,称军演无异于“点燃战争导火索”,终将面临失败境地。朝鲜中央通讯社同一天报道,朝鲜就本月实施第三次地下核试验表彰1万多名作出重要贡献者,警告美国若继续采取敌对朝鲜措施,朝方将进一步发展“核遏制力”。

## 警告军演

朝鲜人民军板门店代表部代表朴林洙23日上午电话通知驻韩美军司令詹姆斯·瑟曼,谴责美韩即将举行的“关键决心”和“秃鹫”联合军演。

朴林洙警告,美国及其追随者执意推行对朝孤立政策,朝鲜半岛“处于随时可能爆发战争的严峻形势”。美方如果执意以“防御性质”、“年度例行”为幌子,强行举行“关键决心”和“秃鹫”联合军演,势必点燃侵略战争的导火线,将随时“命悬一线”。

## 表彰万人

朝中社报道,朝鲜最高人民会议常任委员会21日发表政令,表彰对成功实施第三次地下核试验作出重要贡献的人,涉及科学技术工作者、工人和干部等11592人。

根据政令,100人获授朝鲜民主主义人民共和国英雄称号、金星奖章及一级国旗勋章;17人获金正日勋章;19人获金正日奖;50人获金正日青年荣誉奖。

“关键决心”军演定于3月11日至25日举行,大约1万名韩军士兵和3500名美军士兵参加,主要通过计算机模拟演练不同军事场景,提高韩美两军战斗力,应对朝鲜威胁;“秃鹫”军演定于3月1日至4月30日举行,为实地战术训练,涉及20万韩军士兵和1万名美军士兵。

朝中社同日发表评论,指美国敌对朝鲜政策是“最大错误”,也是迫使朝方实施第三次地下核试验的根本原因。

此外,12人被授予“人民科学家”称号,24人获“功勋科学家”称号,20人获功勋称号,300人获一级国旗勋章,950人获劳动勋章,300人和800人分获一级战士荣誉勋章和二级战士荣誉勋章,获二级国旗勋章和三级国旗勋章者各3000人,2000人获功劳奖章,1000人获军功奖章。

朝中社报道没有提及获表彰者的具体身份。 新华社发

# 蓝可儿死前 可能被人下药

加拿大21岁华裔女子蓝可儿不久前在美国离奇死亡,死因至今未明。一名认识蓝可儿12年的好友怀疑,蓝可儿死亡之前可能被人下药。

据报道,温哥华OMNI电视台的记者联络到蓝可儿的好友麦,她表示自己和蓝可儿认识了12年,从小学、中学到大学都是同学。麦表示,蓝可儿是个活泼开朗的女孩,得知蓝在加州死去,她感到非常伤心。

麦透露,这是蓝可儿第一次独自出门远游,并准备去几个月,目的地是加州圣克鲁斯。而蓝事前对于这次旅程十分期待,准备为此制作网页,上载沿途照片,与人分享旅行途中的故事。

此外,有网友还找到了疑似蓝可儿本人的网络日记。据媒体引述疑似蓝可儿的女孩在1月27日的日记里写道:“今晚准备出去,并希望一些意大利和墨西哥的跟踪狂不要靠近自己。因为感到他们就像把我当作猎物一样捕获。”

## 相关新闻

### 俩中国公民 加拿大失踪

据加拿大通讯社晨报报道,加拿大里士满警方称,在加拿大温哥华与其近郊城镇旅游途中,两名中国公民先后失踪。自去年夏天以来,失踪中国人的数量达到4人。

警方称,这两名失踪人员都是跟团来旅游的。其中一名失踪人员为52岁的冯素琴(音),失踪前人们最后一次见到她是2月19日在所住的酒店,但她的室友醒来时,冯素琴已经不见了,并且行李也被带走。视频监控显示,冯素琴系自愿离开酒店。

报道称,大约一个月前,61岁的陈燕云(音)被报告在机场失踪。目前两人生死未卜。 法晚



在网络上出现的疑似蓝可儿的日记里,当事人还提到一款流行的“丧尸求生游戏”,日记谈到该游戏中的一个情节就是,玩家从一个虚构城市的市区中一幢公寓顶楼经过下水道逃生。而蓝可儿的尸体,就是上周较早在洛杉矶一酒店楼顶水塔里发现的。

另外,蓝可儿案件事发酒店因此爆满,房价从一天14美元飙升到65美元起。

## 郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业

郑州电大本 / 专科学历教育助您成功!  
- E" / 4 % x i f i c " O. i - v \$ O e  
\* f . 1 i c > . . . i c % " i c % s i c " O. i - v \$ O e  
% s i c " , 4 8 , x  
• E" E " 118 " E " " 4 Y " . 5 E 4 " " Y 1211 " Y " S " " c E  
> E 8 7 6 3 2 8 4 8 1 5 0 0 3 8 0 9 7 ( 9 ) 1 3

## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。 郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088